## 嘉兴市众创空间工作旬报

2017年第13期(总第39期)

嘉兴市科学技术局编 嘉兴市众创空间联盟

2017年05月15日

## ● 领导关怀

1. 5月3日,秀洲区人大常委会视察组一行莅临上海交大嘉兴科技园调研指导,上海交大嘉兴科技园总经理许昱捷、副总经理刘燕成,浙江秀洲科技创业发展有限公司副主任农静进行了热情的接待。秀洲区人大常委会视察组一行参观了解了众创空间"零一智慧谷"的创新孵化服务与运营体系及入驻企业情况。"零一智慧谷"自 2016 年被认定为国家级众创空间后,凭借新颖的模式、专业的服务、突出的成绩、良好的运营,成为了嘉兴地区创业团队坚实的后盾,培育了蔚蓝能源、四库科技等有一定知名度的创业团队。



2. 5月5日,嘉兴智慧产业创新园管委会副主任高川红一行考察调研"青创中心•众创空间",青创中心主任周斌陪同。高川红副主任一行走访了"青创中心•众创空间",与创业者亲切交谈,了解企业经营状况及未来规划,并给予勉励。随后,高川红副主任一行听取了青创中心主任周斌关于"青创中心•众创空间"打造青年创业创新"生态链"的工作汇报,高川红副主任对"青创中心•众创空间"提出的"1+7+N"的概念表示赞同,并欢迎"青创中心•众创空间"提出的"1+7+N"的概念表示赞同,并欢迎"青创中心•众创空间"孵化成功的构美项目来到智慧产业园继续成长。最后,高川红副主任希望"青创中心•众创空间"培育出更多优秀的创新型企业,共同打造青年创业创

新"生态链"建设。



3.5月8日,嘉兴市发展和改革委员会副主任朱永根调研考察北科建创新园,秀洲国家高新区管委会副主任孟繁奇、经济发展局副局长柳赟、嘉兴项目招商团队负责人陪同考察调研。朱永根主任一行首先参观了贝壳咖啡荣誉墙、贝壳咖啡创客空间及公共配套设施,随后在贝壳咖啡厅听取了嘉兴项目招商负责人对北科建创新园项目整体的介绍,在介绍过程中,朱永根主任就园区的产业发展情况,特色产业服务平台与招商负责人进行了深入交流及探讨。北科建创新园自 2013 年启动招商以来获得了嘉兴市、秀洲区等各级政府的大力支持,目前已聚集了

150 余家企业入驻,达到了一定的产业集群效应,园区的发展离不开政府的指导与支持,嘉兴公司希望与嘉兴政府保持密切联系,共同携手为嘉兴引进更多的优质企业与项目,共同助力嘉兴腾飞。



4.5月10日,桐乡市副市长徐刚莅临中国•乌镇互联网产业园参观考察。桐乡经济开发区管委会党工委书记、管委会主任屠建忠陪同考察。中国•乌镇互联网产业园招商总监孙俊侃介绍了产业园从规划建设到落地运营的全过程,产业园经过短短一年的发展时间,已经入驻注册 45 个互联网项目,近 60 个意向项目在排队,过渡区趋于饱和。整个项目以"政府主导,企业专业化运营"的模式进行开发建设,采取"一步规划,分

步实施"的推进思路,根据产业发展的需要分为过渡区、先导区与拓展区三个阶段进行开发建设,目前先导区已开工建设, 预招商正在如火如荼的进行中。



## ● 众创空间动态 (活动采风)

1. 4月26日,黑龙江饶河县政府代表团一行莅临中国•乌镇互联网产业园参观学习。中国•乌镇互联网产业园招商总监孙俊侃陪同。到访来宾参观了产业园并走访入驻企业,孙总监向来宾介绍了产业园的招商规划和招商进展,并参观了代表"桐乡速度"的68天工程——国际会议中心,饶河县领导一行对过渡区改造工程高度赞扬,并表示此次游学收获颇丰,希望把互联网因素带回饶河,期待进一步的合作与交流。



2. 4 月 26 日,嘉兴楼友会组织了第一期"头头是道"活动——"共享经济资源的社会价值是什么"。此次活动嘉宾来了,嘉兴学院金镇教授,ofo 共享单车嘉兴地区负责人何总,快步新能源共享汽车陈总,百视广告嘉兴分公司总经理俞总,以及各种对共享经济有兴趣的创业者。针对此次活动的主题大家展开热烈的讨论,获得了很多新思路,加深了对共享经济的理解,活动意义重大。



3. 5月2日,浙江蔚蓝能源科技有限公司董事长董天翔被评为二〇一六年度秀洲区青年创业先锋。从最初只有董天翔一个人的公司发展成为拥有50人的大团队,浙江蔚蓝能源科技有限公司已成为零一智慧谷众创空间中发展势头良好的创业企业。董天翔表示,零一智慧谷经常组织入驻企业参加创业辅导、资源对接沙龙等,感受到了对创客的支持,也实实在在地对接到了资源,发展壮大了自己。



4. 5月3日,清华大学上海校友会副会长祁庆中一行到访中国•乌镇互联网产业园参观考察。桐乡经济开发区党工委副书记卜掌浩陪同。中国•乌镇互联网产业园招商经理沈凯介绍了产业园招商进展和目前的招商进展,就产业园的开发建设问题做了深入交流探讨,随后来宾一行参观了产业园并走访入驻企业。



5. 5月4日,中国人民财产保险股份有限公司嘉兴分公司校企合作实践基地揭牌仪式暨"PICC 杯"同济大学浙江学院第一届互联网保险大学生创意设计大赛启动仪式在同济大学浙江学院易思•同创众创空间举行。同济浙院副校长周亚夫出席仪式并讲话,人保财险嘉兴市分公司党委书记、总经理桂文东、副总经理蒋晓峰、电子商务业务部、教育培训部、南湖支公司、海宁支公司相关负责人,同济浙院创业学院、经济与管理系相关负责人、教师代表等作为嘉宾应邀参加仪式。



6. 5月4日,微炫客(中国)信息技术有限公司区域经理郑亮一行来"青创中心•众创空间"参观交流,青创中心主任周斌接待。微炫客(中国)信息技术有限公司区域经理郑亮一行听取了周斌主任对"青创中心•众创空间"的介绍。郑亮经理询问了入驻政策、园区服务等方面内容,周斌主任一一解答。随后,郑亮经理介绍了微炫客(中国)信息技术有限公司的基本情况和产品。最后,郑亮经理表示希望加强与"青创中心•众创空间"在信息技术方面的合作交流。



7. 5月5日,集商网络科技(上海)有限公司一行来"青创中心·众创空间"参观交流,青创中心主任周斌接待。周斌主任陪同集商网络科技(上海)有限公司一行参观了"青创中心·众创空间"。参观结束后,集商网络科技(上海)有限公司一行听取了周斌主任对"青创中心·众创空间"和嘉兴市台湾青年创业中心的介绍。集商网络科技负责人台湾青年卓岳青就台湾青年创业政策、具体创业服务等方面提出疑问,周斌主任一一解答。卓岳青表示"青创中心·众创空间"是个很好的创业服务平台,当地政府的对台引才政策很吸引人,会介绍更多的上海台资公司来"青创中心·众创空间"考察交流。



8. 5月5日,嘉善创客邦蔡林海来到慧谷·蜂巢创客空间进行参观与交流。同样作为嘉兴市级第一批认定的众创空间,嘉善创客邦现在的发展规模已经在嘉兴地区属于前列。此次,蔡总对蜂巢创客空间的交流打开了空间发展的局面,让我们看到了更多的发展机遇,也让我们接触了很多不曾想过的问题,开阔了我们的视野。



9. 5月6日,抓住春天的尾巴,嘉兴楼友会组织开展创业者撸串野炊活动。第一期"楼游记"——"与创客同行,向快乐出发",嘉兴楼友会跟 ofo 小黄车、快步新能源汽车合作,阳光出行,来到马家浜烧烤进行撸串活动,此次活动大家参与度很高,积极配合,气氛良好。



10.5月8日,台湾青年创业工作交流会议在"青创中心•众创空间"举行。市政协港澳台乔委主任顾太文,市科技局副局长余建平,团市委副书记于会游,市台办主任张形芳、副主任姜培洪、经济处副处长黄雪文、市台协副会长余存森、市财政局财政支付中心主任李建海、青创中心主任周斌等出席会议。首先,周斌主任带领到访领导参观台创中心、"青创中心•众创空间",以及构美、百度外卖等创业项目,听取创业项目介绍,并与项目负责人进行交流沟通。随后,创业青年代表、构美创始人郑俊超做创业工作汇报与展示。会议上,余建平副局长表示科技局与"青创中心•众创空间"可以建立合作关系,

对"青创中心·众创空间"孵化的优质项目,给予加速培育。 余存森副会长对"青创中心·众创空间"工作给予充分肯定, 并表示希望促成其母校圣约翰科技大学与"青创中心·众创空 间"的合作,促进嘉台两地青年创业工作。



11. 5月9日,河南南阳市编办干部一行人,来到乌镇凤岐 茶社参观考察。乌镇凤岐茶社副总经理郭瑞热情接待了考察团,并做了详细介绍。在调研活动中,河南南阳市编办干部一行首 先听取了乌镇凤岐茶社负责人郭瑞对于凤岐茶社的基本情况介绍,针对凤岐茶社的智慧农业感知管理系统进行了详细了解,对于以华腾食品、海宁丁乡食品等为主的智慧农业项目产生了

极大的兴趣,细致了解了关于智慧农业感知管理系统的实际应用以及食品安全追溯的发展情况,并相互交流了对于"互联网+智慧农业"的一系列认识和看法,期待凤岐茶社乌镇创客空间接下来能够孵化出更加优秀的项目!



12. 5月10日,麦知网与中国·乌镇互联网产业园"知识产权综合服务"战略合作举行签约仪式,浙江省桐乡经济开发区管委会副主任蓝亚民,中国乌镇互联网产业园副主任於林江,中国乌镇互联网产业园副主任孙元钦,浙江麦知网络科技有限公司董事长余丹丹参加签约仪式。麦知网"商标助企"百城计划的又一次正式落地。



13. 5月10日,中德工业 4.0 联盟中国代表处刘勇军一行到访中国•乌镇互联网产业园参观考察。中国•乌镇互联网产业园招商总监孙俊侃向来宾介绍了产业园的招商规划、招商进展以及产业园目前的一个建设进度和愿景目标。随后,来宾就桐乡的开发建设问题、中德工业发展的差异和孙总监做了进一步的交流,并参观走访了入园企业。



14.5月11日至5月13日,建设具有长三角影响力的"科技企业孵化之城"推进会在黄山向上创业小镇顺利举行。嘉兴市科学技术局、嘉兴市财政局、嘉兴市孵化器协会、向上创业控股集团参加会议,共同商讨设立创业投资孵化器引导基金,助力嘉兴市孵化器加速成长。会议确立基金管理人意向,嘉兴市孵化器协会建议向上创业控股集团总经理裘宁敏担任基金管理人。



15.5月11日,中国移动通信集团浙江有限公司嘉兴分公司的代表到同济大学浙江学院,与同济大学浙江学院电子与信息工程系、经济与管理系校生、易思•同创众创空间对此感兴趣的师生共赴了一场要会——宣讲会,他们对接的是同一个项目——同浙•嘉兴移动校企业合作实验班。实验班项目是本着资源联享、人才联培、科技联创合作愿景,为同济浙院学生搭建实习、就业通道的一个过渡班,是一种创新尝试。嘉兴移动总经理张锦卫进行了一场主题讲座——"4G 改变生活,5G 改变社会",使大家愈发认识到互联网影响着人们生活中的方方面面,在移动领域,他们可以有很多作为。



16. 5 月 12 日,平湖市敬精教育科技有限公司在平湖市科技创业中心综合楼二楼会议室召开了平湖市敬精教育科技有限公司揭牌仪式暨产品发布会。出席本次产品发布会的领导、嘉宾有平湖市教育局张晓松副局长、平湖市科创中心潘爱忠主任、嘉兴翰德圣再制造有限公司谢玉江博士、平湖市职业中专贺陆军校长等。平湖市敬精教育科技有限公司是由平湖市职业中专郑培刚同学在学校领导的支持下注册的一家企业,同时郑培刚同学也成为了平湖市在校生注册公司的第一人,而平湖市敬精教育科技有限公司也成为平湖第一例在校生成功注册的公司。公司正式注册后,得到了社会各界的广泛支持,平湖市科创中

心、嘉兴翰德圣激光再制造有限公司、慧谷蜂巢创客空间、平湖市创新创业人才交流协会、杭州 STARLAB 创客社区等企业组织相继与该公司接洽,提供场地及技术支持。

